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31 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 21 (vinte e um) dia do mês de setembro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a trigésima primeira sessão ordinária do segundo 

período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Explica o 

motivo pela qual não foi realizado as sessões das semanas passadas e convida 

o Primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamada dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques de Souza; 

Raimundo Isaias de Oliveira; Maria da Conceição Gomes Teixeira (ausente); a 

vereadora Maria da Conceição (ausente) com sua falta justificada. Com quórum 

suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o 

presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da 

Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa 

faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils presentes e 

segue para leitura das matérias da ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 041/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJA 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL VEJA A POSSIBILIDADE DE DESAPROPRIAR O 

TERRENO AO LADO DA UNIDADE MISTA DE SAÚDE SANTA TEREZINHA 

COM O OBJETIVO DE CONSTRUIR UM ESTACIONAMENTO PARA OS 

USUÁRIOS DA UNIDADE DE SAÚDE. PROJETO DE LEI Nº 040/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: DENOMINA DE RUA 

LEONICE MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS, NO MUNICIPIO DE TIBAU 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

Nº 041/2022: PROJETO DE LEI QUE “ ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 106/2002, 

QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 042/2022: 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DA JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE TIBAU-RN E OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 043/2022: 

PROJETO DE LEI: “ AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PROMOVER A ALIENAÇÃO MEDIANTE LEILÃO DOS BENS INSERVÍVEIS DO 

PATRIMÔNIO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 044/2022: PROJETO DE LEI EM ANEXO, QUE “ 
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AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER, POR MEIO DE 

PROGRAMA ESPECÍFICO E TEMPORÁRIO, DENOMINADO NOVO REFIS 

MUNICIPAL 2022, DESCONTOS PARA PAGAMENTO, Á VISTA OU 

PARCELADO, DE CRÉDITOS EM FAVOR DO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

045/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL QUE: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DE TIBAU- SMC, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a 

leitura dos projetos de Lei do poder executivo Nº 041/2022; Nº 042/2022; Nº 

043/2022; Nº 044/2022 e Nº 045/2022 e despachando esses projetos para 

comissões (CCJ; COF; CSEPH e CAPM) para os seus pareceres. O presidente 

da continuidade fazendo a leitura do projeto de lei Nº 040/2022 e colocando e 

segunda votação, sendo aprovado por unanimidade na segunda e última 

votação. O presidente faz a leitura também do requerimento Nº 041/2022 e 

convida o vereador autor a fazer sua justificativa no plenário. O vereador 

expressou em sua justificativa que naquela unidade frequenta muita gente e o 

estacionamento que a unidade de saúde possui é muito pequeno e os carros 

que estacionam muitas das vezes ficam com uma parte do carro pegando um 

espaço da via, assim ajudaria os profissionais da unidade que também não tem 

onde estacionar seus veículos como também o paciente que vai à Unidade de 

Saúde. O vereador passou a palavra para o presidente que coloca o 

requerimento Nº 041/2022 em votação, sendo aprovado por unanimidade em 

primeira e única votação. O presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios 

Verbais: primeiro vereador Sr. Juscielzo Rodrigues, solicita da secretaria de 

limpeza pública que seja realizado uma limpeza da praia em toda sua orla, com 

início da dívida dos dois estados até a divisa dos dois municípios para remoção 

do sargaço da orla. Segundo vereador Sr. Raimundo Isaias, solicita da 

Secretaria de Obras que reveja o serviço feito da remoção de entulho na principal 

de gado bravo e no caminho de acesso ao complexo da UBS. Terceiro vereador 

Sr. João Marques, solicita da secretaria de obras que seja enviado a essa casa 

legislativa uma resposta sobre a iluminação do estágio o Rogerão do município. 

Solicita também da secretaria de obras e secretaria de esporte uma resposta a 

essa casa legislativa da decorrência das suas solicitações sobre as redes de 

proteção da quadra de esporte Santa Terezinha. O vereador solicita também a 

secretaria de obras que seja realizado a limpeza ao redor de todo ginásio 

poliesportivo do município. Solicita também da secretaria de obras uma resposta 

sobre suas solicitações para o termino da pavimentação da Rua Estrela do Mar 

que foi iniciada e não foi terminada. O vereador passa a palavra para o 

presidente, Adeilton Teixeira que não havendo mais pronunciamentos, encerra 

os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. João Marques, 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.657.963.0001-25 

 

o vereador inicia seu discurso comunicando sobre o início da festa de Santa 

Teresinha no município. Parabenizou as equipes que foi participar de uma 

competição da “corrida do sol” em Natal. O vereador encerrou seu discurso 

expressando seus sentimentos a todos os familiares de Carlinhos que perdeu 

sua mãe, a senhora Antônia Maria. 2º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu 

discurso falando sobre a gestão que está se programando junto as secretarias 

de turismo, secretaria de cultura e secretaria de obras para programações de 

férias para receber os turistas que vem aproveita suas férias em nosso 

município. O vereador solicita da secretaria de iluminação que seja feito um 

levantamento sobre as ruas que necessitam de iluminação para melhor 

segurança tanto para população como para os turistas. Encerra seu discurso 

agradecendo a Deus por mais uma quarta feira e por estar com saúde. O 

vereador passa a palavra para o Presidente que finaliza os pronunciamentos e 

não havendo mais nada a tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a trigésima primeira sessão ordinária do segundo período Legislativo 

do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo 

Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a 

presente sessão e encaminhada para publicação.
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